
 

 
I. Feltöltős kártya / Ügyfélkártya Általános ismertető 

 
 

Az alábbi dokumentációban a „Demo Hungary” fiktív céggel fogjuk bemutatni, a kártyás beállítási 
folyamatokat! 

 
 

Legyen szó, kártya egyenleg lekérdezésről, limitációk beállításáról (napi, havi, darab), 
kredit mozgatásról, kártya aktív ill. inaktív státusz állításról, gép csoportok hozzáadásáról, 
kártya kredit típus beállításról (tranzakciós, pénzes), feltöltési lehetőségekről (készpénzzel, 
bankkártyával). 
 
A rendszerhez hozzáadni kívánt kártyákat, a Műszerfalon található felső menüsorban lévő 
Fogyasztók menü pontra kattintva érheti el, ill. a legördülő sávból kiválasztja a Kártyák 
menüpontot. 
 
Ez után az alábbi oldal nyíliik meg! 
 

 
 
 

A fenti részben található Üzemeltető elnevezésű beviteli mezőbe, kérem ide írja a saját cége 
/ a partnere nevét. 
Majd a fenti menüsorban lévő Keresés gombra kell kattintani. 
 
A dokumentációban a Demo Hungary fog szerepelni, mint példa. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Ez után az alábbi oldal nyílik meg! 
 
 

 
 

 
A keresett cég alatt, a bal oldali sávban található kártyák láthatóak. A bal oldali sávban 
rákattintunk jelen esetünkben a Demo Hungary-ra, amely alatt láthatóak lesznek a kártyák 
melyek hozzá tartoznak, középen megjelenik, pontosabban betöltődig az adott kártya 
adatai. 
 
Minden kártyának van egy egyedi azonosítója illetve egy kártyára írt száma.  
A kártya szám mezőben látható az egyedi azonosító, ami alapján a terminál tudja 
azonosítani a kártyát. 
Ezen az általános fülön tudjuk a kártyának a paramétereit módosítani aktív/inaktív sátuszát 
amennyiben szükséges. 
 
 
  



 
 

Kártyarészletek 
 

 

Melyik céghez tartozik az adott kártya (Operator).  

A kártyatípusa: Feltöltő kártya.  

A kártya fizikai típusa: Érintéses kártya.  

Kártya sorozatszáma: Kérem ide írja az adott kártyán található sorozatszámot! 

Státusz: Aktív / Nem Aktív (itt lehet egy kártyát aktiválni, illetve inaktiválni). 

 

 
 

  



 

 
Feltöltős kártya / Ügyfélkártya tulajdonságok 

 
 

A kártya pénzneme: mindig a terminál beállításaival kell, hogy megegyezzen esetünkben, 
mindig HUF lesz. 

Kártya kredit típusa (pénz vagy tranzakciószám):  
 
Két opció közül tudunk választani, igény szerint: Money (pénz-kredit) vagy Transaction 
(tranzakciós kredit), így a kártyán vagy pénz-kredit lesz vagy tranzakciós kredit. 

A kártya tagság típusát esetleges külön kedvezmények esetén lehet szükséges beállítani. 

Napi limit: A napi limit esetében limitáljuk az egy nap maximálisan elkölthető mennyiséget! 
Ez esetben a terminál a vásárlás végén a napi limitből még rendelkezésre álló összeget 
jeleníti meg. Amennyiben nincs rá szükség, abban az esetben az értékét állítsa 0-ra. 

Napi limitációk (hétfő, kedd, szerda …): amennyiben szeretnénk egy adott kártyát 
korlátozni. Például csak szerdánként használhatja a kártyát, akkor ezt is megtehetjük. 
Szerda = 100000 és a többi nap = 0 értékkel. Fontos, hogy a napi limitáció esetén is ugyan 
azok a szabályok érvényesülnek, mint a Napi limit esetén. 

Havi limit: Egy adott hónapra vetítve tudjuk beállítani a limitet. Működési elve megegyezik a 
napi limittel. 

Havi feltöltés összege: A havi feltöltés beállítása esetén a webfelület automatikusan minden 
hónap első napján 0:00-kor felölti a kártyát az ott látható összeggel. 

Felhalmozódó kredit: Abban az esetben, amennyiben állítottunk be havi feltöltést ezzel a 
paraméterrel beállíthatjuk azt, hogy a feltöltés akkumulálódjon-e. A hónap végéig fel nem 
használt kreditek hozzá adódjanak-e az új havi feltöltésez.  

Feltöltés készpénzzel: amennyiben szeretné, hogy a kártya feltölthető legyen készpénzzel 
kérem jelölje be a rubrikát. (Az automatán a “revalue” módot engedélyezni kell a funkció 
eléréséhez.) 

Feltöltés bankkártyával: Amennyiben szeretné, hogy a kártya feltölthető legyen 
bankkártyával kérem jelölje be a rubrikát. (Amennyiben szeretné igénybe venni a 
bankkártyás felöltést mindképpen vegye fel a supporttal a kapcsolatot, akit be tudják 
állítani a terminált és a bankkártyás felöltés összegét!) 

 

 



 

 
 
 
 
  



 
 

 
Csoport / helyszín limitek 

 

Kártya gépcsoporthoz / csoportokhoz való rendelése: A kártya beállítható úgy, hogy csak 
meghatározott gépcsoport / gépcsoportok alatt elhelyezkedő automatákon lehessen 
használni. 
 
Ehhez kérem a lap legalján található Csoport / helyszín limitek résznél, azon gépcsoportot / 
gépcsoportok melletti rubrikát hagyja megjelölve, mely / melyek alatt szeretné, hogy a 
kártya használható legyen. 
 
 

 
 
 
 
  



 

Feltöltős kártya egyenleg módosítása: 

 

A kártya egyenleg módosításához a már jelenleg is használt Fogyasztók→Kártya oldalon 
van lehetőség a kártya kiválasztása után az alábbi gombra kattintva:  

 
 

 

Az alábbi képernyő fog megnyílni: 
 

 
 
 

 

Kérem, a Feltöltés összege mezőbe írja be a kívánt összeget, amivel a kártyát fel szeretné  
tölteni. Fontos, hogy ha esetlegesen többet tölt egy adott kártyára, vagy elírás / elgépelés 
történt, akkor itt lehet módosítani az összeget is később előjel helyesen.  
 
Kérem a megjegyzéshez írjon megjegyzést. Feltöltés / módosítás oka. (Kötelező mező) 
 
Kattintson a Kredit megváltoztatása gombra!  
 

 
 
A kártya fel is lett töltve a kívánt összeggel! 
  



 
 

 
 

II. Feltöltős kártya / Ügyfélkártya hozzáadása a NAYAX rendszerhez  
 
 
 

A rendszerhez hozzáadni kívánt kártyákat, a Műszerfalon található felső menüsorban lévő 
Fogyasztók menü pontra kattintva érheti el, ill. a legördülő sávból kiválasztja a Kártyák 
menüpontot. 
 
 
Ez után az alábbi oldal nyíliik meg! 
 
 

 
 
 

Kérem, kattintson az Új kártya hozzáadás gombra!   

 
 

 
 
  



 
 

Miután az Új kártya hozzáadása gombra kattintott az alábbiak szerint töltse ki a mezőket! 
 
 

 
 
 
 

Operátor: Melyik céghez tartozik az adott kártya. Válassza ki az Ön Üzemeltetőjének a 
nevét! 

Kártyatípus: Feltöltő kártya. 

Kártya fizikai típusa: Érintéses kártya. 

Kártyaszám: A kártya belső azonosítója, melyet a terminál maga olvas. Amennyiben ez nem ismert 
a nayaxon leérintve a Műveletek→Gépek oldalon a terminál Utolsó értesítéseiből lehet kiolvasni: 

 

A decimális számra van szükség! 

Kártyára írt sorozatszám: Kérem, ide írja az adott kártyán található sorozatszámot! 

Státusz: Aktív. 

Kártya kredit típusa: pénz vagy tranzakciószám. 
 
Feltöltés készpénzzel: amennyiben a kártya feltölthető legyen készpénzzel kérem jelölje be 
a rubrikát (az automatán a “revalue” módot engedélyezni kell a funkció eléréséhez). 
 
Feltöltés bankkártyával: amennyiben a kártya feltölthető legyen bankkártyával kérem jelölje 
be a rubrikát (az automatán a “revalue” módot engedélyezni kell a funkció eléréséhez). 
 

 


